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3amanusa
3amanue 1 Ne 78069

Brmyckauku 11 "A" nokynarotr GyKeThl IIBETOB JUIS ITOCJICIHETO 3BOHKA: M3
5 po3 KaxaoMy y4uTedro ¥ u3 11 po3 KIacCHOMY PyKOBOIUTEIIO U TUPEKTOPY.
OHHM cobuparoTcsi mogapuTh OykeTbl 15 yuurensaM (BKIIoJas IUPEKTOpa H
KJIACCHOTO PYKOBOIMTENS), PO3BI MOKYMAIOTCS 110 ONTOBOH IieHe 35 pyOiel 3a
mTyKy. CKoJIBKO py0Oiiell cTosIT Bce po3bl?

Pemenue.
D10 3a7aHue emé He PelIeHo, IPUBOIUM PEIICHHE IPOTOTUIIA.

Brimyckuauku 11a mokymaror OyKeThl IIBETOB JUIS HOCIEIHEr0 3BOHKA: U3 3
PO3 KaXKIOMY YUHUTENIO U U3 7 PO3 KJIACCHOMY PYKOBOJUTEIIO U AUpeKTopy. OHH
cobuparoTcst nomapuTh OykeTsl 15 yuurernsiM (BKIIOYas TUPEKTOPA M KJIACCHOTO
PYKOBOZUTEIISI), PO3BI IOKYHAIOTCS IO ONTOBOM ILeHe 35 pyOnei 3a MTYKY.
CKOJIBKO pyOIieii CTOST BCe pO3bI?

BrlInmyckHUKY TIOAApAT 7 P03 KIACCHOMY PYKOBOAUTEINIO, 7 P03 TUPEKTOPY H 110 3
po3bl ocTaBmMMes 13 yuurensam, T. e. eme 39 pos, Bcero 53 possl. Beero onu

notpatit 53 - 35 = 1855 pyouneit.

OrtBer: 1855.

Iportorun 3axanus
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